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Consilier de integritate 

Nr.4100/05.02.2025 

                                                                                         APROBAT, 

                                                                                                                           PREȘEDINTE,  

                           FLORIN MITROI 

RAPORT ANUAL 

de evaluare a incidentelor de integritate 

ANUL 2024 

I.Incidente de integritate 

Nr. total de incidente de integritate:0 

Tipul de fapte 
Nr. de abateri de la normele deontologice sau de la alte prevederi similare 

menite să protejeze integritatea funcţiei publice  0 

  

Nr. de infracţiuni de corupţie sau de fapte legate de nerespectarea 

regimului interdicţiilor, incompatibilităţilor, conflictului de interese sau 

declarării averilor 
 0 

  
Nr. de încălcări ale obligaţiilor legale privind averile nejustificate, 

conflictul de interese sau regimul incompatibilităţilor  0 

Structura/Compartimentul/Direcţia/Sectorul de activitate în care au intervenit incidente de integritate  - 

Funcţiile persoanelor care au 

săvârşit incidentele de integritate 

Nr. de fapte săvârşite de persoane cu funcţii de conducere  0 

Nr. de fapte săvârşite de persoane cu funcţii de execuţie  0 

Nr. de sancţiuni aplicate 

Nr. de sancţiuni disciplinare  0 

Nr. de sancţiuni administrative  0 

Nr. de sancţiuni penale  0 

Durata medie a procedurilor de cercetare a faptelor ce constituie abateri disciplinare  - 

II. Măsuri de prevenire și/sau control 

Nr. total de măsuri propuse: 

Descrierea măsurilor                                                                                                          Stadiul implementării 

 
1. Evaluarea, actualizarea și implementarea codului de conduită la nivelul aparatului de 

specialitate al Consiliului Județean Constanța  Implementat 

  

2. Elaborarea, adoptarea și diseminarea în cadrul aparatului de specialitate al Consiliului 

Județean Constanța a planului de integritate, urmare a evaluării de risc în conformitate cu 

prevederiele Hotărârii Guvernului nr.1269/2021 privind aprobarea Strategiei Naționale 

Anticorupție 2021-2025 și a documentelor aferente acesteia; 

 Implementat 

  3. Dezvoltarea, comunicarea și monitorizarea aplicării de proceduri clare în activitatea curentă  Implementat  

 4. Completarea și depunerea Declarației de Avere și Interese  Implementat 

 

5. Promovarea schimbării de atitudine a personalului privind riscurile de corupție, asigurându-se 

informarea și instruirea adecvată privind obligațiile legale și măsurile de prevenire/control 

implementate în vederea minimizării riscurilor de corupție. 
Implementat  
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